Art und Zweck der Verarbeitung:
Auf unserer Website betten wir ein Karten-Widget ein um Daten zu Points of Interests, Touren und Veranstaltungen anzuzeigen. Beim BCT-Karten-Widget handelt es sich um eine Dienstleistung der Bayern Tourismus Marketing GmbH, mit Sitz in der Arabellastraße 17, 81925 München. 
Wenn Sie eine Seite mit dem BCT-Karten-Widget besuchen, werden die Daten über einen API-Endpunkt aus der BayernCloud abgefragt und auf einer Kartenlösung des Bayerischen Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr (https://www.bayerninfo.de) visualisiert. Dabei wird Ihre IP-Adresse übermittelt. 
Weitere Informationen zu Zweck und Umfang der Datenerhebung und ihrer Verarbeitung durch www.bayerninfo.de erhalten Sie in den Datenschutzerklärungen des Anbieters. Die Datenschutzerklärung der BayernCloud ist unter dem Link https://data.bayerncloud.digital/static/privacy_policy zu finden.
Rechtsgrundlage:
Rechtsgrundlage für die Einbindung des Widgets und dem damit verbundenen Datentransfer zur BayernCloud ist Ihre Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 lit. a) DSGVO.
Empfänger:
Die Daten werden an die BayernCloud übermittelt. Weiterhin erhalten technische Dienstleister die Daten zur Sicherstellung der Funktionsfähigkeit der Webseite.
Speicherdauer: 
Die Daten werden nur so lange gespeichert, wie der Verwendungszweck und Ihre Einwilligung gegeben sind.
Widerruf der Einwilligung:
Sie können jederzeit Ihre Einwilligung über den Consent-Banner widerrufen. 
Bereitstellung vorgeschrieben oder erforderlich:
Die Bereitstellung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt freiwillig, allein auf Basis Ihrer Einwilligung. Sofern Sie den Zugriff unterbinden, kann das Karten-Widget nicht angezeigt werden.
